

大家好，今天小编来为大家解答比特币上市价格这个问题，比特币上市价格很多人还不知道，现在让我们一起来看看吧！

本文目录

1. [ip币是什么](#)
2. [比特币和ICO到底是什么？](#)
3. [什么推动比特币疯涨？比特币ETF上市遭抢购！能否在美国上市？](#)
4. [比特币期货上市了，你是看多还是看空？](#)

ip币是什么

ip币是比特币的一种。

比特币（Bitcoin：比特金）最早是一种网络虚拟货币，可以购买现实生活当中的物品。它的特点是分散化、匿名、只能在数字世界使用，不属于任何国家和金融机构，并且不受地域的限制，可以在世界上的任何地方兑换它，也因此被部分不法分子当做洗钱工具。IPCoin艾波币是国内产生的网络虚拟货币。

比特币和ICO到底是什么？

通俗的来讲一讲比特币和ICO吧

在讲ICO之前，先讲这样一个故事。

有一个人开了一间赌场，每个赌徒要来赌场玩，必须先换一些筹码，才能参与赌场内的赌局。赌场内所有赌局都是实时利用筹码结算的。这间赌场服务特别好，赌具特别好，入场费收得也非常低，总之一切都特别好，于是越来越多的赌徒都慕名而来，跑到这间赌场来玩，赌局额度也越来越大。自然，这就需要更多的筹码来确保赌场的顺利运营。但是，这间赌场的筹码是用一种特殊的金属、特殊的工艺制造的，这些赌具只能用这种筹码玩。赌场一开始的时候造了一万个，以后再也造不出来了。怎么办？

参与赌局的人越来越多，赌局额度越来越大，原本1个筹码1美元，同时100个人在玩，一次赢1美元，赌场运行得很顺利，除了在赌徒间流通的筹码外，赌场手里还有一些筹码，可以卖给刚进场的赌徒。现在来了1000个人，每次要赢100美元，依然只有10000个筹码。为了玩得尽兴，于是赌徒之间互相约定，我们1个筹码100美元，这样就能玩得尽兴了。新进场的赌徒从老赌徒手里高价买回了筹码，老赌徒大赚了一笔，新赌徒玩的尽兴。赌场呢？手里剩的筹码也可以100美元的价格卖出去

了。

由于赌场运营得越来越好，来的赌徒越来越多，赌局越来越大，筹码的价格就一路上涨。对于赌场而言，由于一开始有大量的筹码以1美元的价格卖给了老赌徒，如果按照100美元的价格承兑，赌场就亏大了。于是，赌场就宣布，找我承兑筹码可以，但是只能按照1美元的价格。但是赌场在卖出筹码的时候，依然按照市场价100美元出售，这也成为赌场盈利的一种手段。于是大家都不会把赢来的筹码拿去找赌场退钱，而是留在手里等着卖给新的赌徒。

故事讲完了，我们再来复习一点经济学上的基础知识。随着生产力越来越高，市场越来越大，市场上流通的商品（总价值）越来越多，如果货币的流通速度不变，理论上就需要更多的货币。从这个刚才的故事里，可以非常容易地看出，由于赌场固定了筹码的总额，加上很多人持币等待升值造成筹码流通速度变化不大，于是筹码价格只能上涨。

讲了这么半天，到底什么是ICO还没说呢。别急，再讲一个故事，你就明白了。

又有一个人，看到了赌场的生意这么好，很多人赚得盆满钵满的，于是他也想开一间赌场。可是他没有足够的本钱，怎么办呢？于是他公开宣布：“我要开一间赌场，赌场服务非常好，赌局非常好，手续费非常低。我的赌场只有10000个筹码，以后绝不增加。现在筹码先造出来了，我把其中5000个筹码拿出来，任何人都可以来买。这5000个筹码卖完了以后，我就用卖掉的钱作为本钱开赌场。等赌场开业了，你们可以把手里的筹码卖给赌徒，或者自己来赌都行。”由于开始赌场还没开业，所以出售的筹码价格也是很低的，0.5美元1个。等赌场开业了，至少1美元1个，甚至更高。由于很多人都看好这个生意，于是5000个筹码很快就卖光了。这个人筹集到了2500美元，造了一些赌具，租了间房子，赌场就开始营业了。由于他的服务真的很好，很快又聚集了大量的赌徒，于是筹码的价格一路飞涨，很快就到了100美元。在赌场开业前以0.5美元的价格买了筹码的人，筹码增值了200倍。

这个故事讲的就是ICO的金融原理。

ICO具有以下几个特点：

- 1、所发行的代币必须是在未来的商业模式中有使用价值，并且不可替代。
- 2、ICO的商业模式中，代币的发行方式必须事先固定规则，并且不可更改。
- 3、ICO虽然是一种商业融资的方式，但是ICO模式并不出让股权或者负债，也就是说，运营该商业的公司，未来仍可以继续出让股权或者举债。

自央行等七部门联合发布公告后，各大代币、“虚拟货币”纷纷暴跌。各大代币全线下跌，比特币等“虚拟货币”也大幅下挫。有数据显示，比特币日内自最高点一度下跌近万元，最低至21000元。监管层公告一发布，不知道击碎了多少人的暴富梦。

再用通俗的话解释下什么是比特币：

比特币本质上是外国黑客出的一套数学题，打个比方：黑客出了一套题是找出100以内的所有奇数，大家知道一共50个奇数，每个奇数就代表1个比特币，一共50个就是50个比特币，找到一个奇数就得到1比特币，某人找到后这个数就不能被其它玩家找了，玩家只能找那些没被找到的奇数。

比如玩家甲找到一个奇数9，找到后甲就得到1比特币，同时9这个数字等于被玩家甲注册了，其它玩家再也不能找到9这个数字了，要想得到9这个数字的注册，那你就用美元买，就是炒比特币。通过上面的大家懂了吗？比特币就是国外黑客出了一道数学题，这道数学题是人脑是找不到的，是靠他们的设备和软件慢慢搜索才能找到答案的。这个数学题有2100万个答案，一个答案就是一个比特币，等于这个答案是你找的，别人就不能再找了。而挖矿的意思就是，用制作者的软件和设备找出还没被找出来的答案。

比特币由于自身算法的原因，它的交易是无法被跟踪的，所以被大量应用于暗网。比特币可以被黑客盗走但无法加密，且比特币总值永远不变。虽然比特币的数量不多，但是由于它的存在是滋生犯罪的温床，所以从国家的角度说，并不想网民使用这种虚拟货币。因为只有比特币可以在暗网使用，如果你有比特币并有前往暗网途径或技术，那你就什么都能买到，几乎可以为所欲为了。

关注我，私信可免费赠送价值1800元的自媒体全套教程（真金白银花钱买的）

什么推动比特币疯涨？比特币ETF上市遭抢购！能否在美国上市？

- 1，去中心化（我的永远是我的谁也抢不走，真正做到私有财产不可侵犯）
- 2，全球流通，不受法币的地域限制。
- 3，永不超发（法币必然超发，绝对贬值）

比特币期货上市了，你是看多还是看空？

谢谢悟空问答的邀请！

最近, 见证了芝加哥商品交易所的比特币首秀, 开盘就暴涨20%, 明年一月份到期的比特币期货合同价格冲上18,000美元!

在比特币期货刚决定上线时, 绝大多数业内专家是看空的, 这是非常自然的。如C NBC曾对44位华尔街经济学家、基金经理和策略师调查, 其中超过80%认为比特币具有泡沫, 也就是说, 绝大多数业内专家而比特币期货上线交易, 多了一种参与投机的做空工具。

但这并不等于比特币期货一上线, 将会有人开始做空比特币, 因为, 很少有人会逆势而为, 最近比特币上升势头太强劲了。请看附图, 从大趋势来看, 比特币依然处于上升期。我之前就反复判断, 比特币涨到5万美元、10万美元, 甚至20万美元都是有可能的。当下做空, 无异于以卵击石。即使做空也得等到收割之时(“歼灭”大批做多者)。

要知道, 比特币期货与其它期货很不同:

- 1、比特币期货的赢家不会拿到比特币, 而只能用现金交易结算;
- 2、因为多数比特币集中在一小群人的手上, 因此, 定价权也非常模糊, 大起大落将是常态;
- 3、由第2点可见, 在一般的期货市场, 交易量应该非常活跃, 但比特币的交易量(至少在目前看来)极其微小, 因此, 缺乏做空单子, 价格将还会上涨;
- 4、做市商是谁? 是高频交易商吗?
- 5、波动性问题, 比特币极端的价格波动性。

由上述5点可以判断, 由于没那么多比特币实物, 也不知道谁来充当做市商。在短期内, 期货反而会使比特币上涨。

但是(任何事情都怕“但是”), 成也萧何、败也萧何, 当下比特币看似多头一边倒, 看上去似乎很美。然而, 凡是有做期货经验的都知道, 在没有空头的市场里, 未来某个时刻, 更容易出现断崖式暴跌。

而新年前的暴跌, 比特币价格和最高点相比几近腰斩, 已然显示了“但是”。不过(又一个反转), 虽然目前比特币上涨乏力, 在上述5点的基础上, 其价格依然会报复性反弹, 再培养韭菜, 就这样不断循环往复, 直到把投机散户玩儿到残.....

结论，比特币期货上市了，说明华尔街发现了比特币的炒作价值，未来，无论多空，都将收割比特币投机散户。

关于比特币上市价格的内容到此结束，希望对大家有所帮助。